

ВЕРИМ В ВЕЛИКОЕ БУДУЩЕЕ РОССИИ!



ИЗДАНИЕ АРХАНГЕЛЬСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР

ЛДПР

в Архангельской области

№04(08) МАЙ 2016

ВСЕ НОВОСТИ НА САЙТАХ ЛДПР.РФ И ЛДПР29.РФ

В округе Варавино–Фактория Архангельска прошел детский праздник, собравший детей и их родителей со всей округи. Здесь был дан старт череде мероприятий, которые ежегодно организует Архангельское региональное отделение ЛДПР для юных северян к Дню защиты детей.

Руководитель фракции ЛДПР в Архангельском областном Собрании депутатов Ольга Осицына подготовила местной ребятне множество сюрпризов. Детвору развлекали Медведь в манишке ЛДПР и Дракоша: они танцевали, играли с ребятами и проводили различные конкурсы.

Депутат фракции ЛДПР городской Думы Ростислав Васильев дарил всем мороженое и леденцы. А его коллега Мария Харченко вместе с Ольгой Осицыной раздавали детворе игрушки из воздушных шариков и показывали, как делать надувных собачек и медвежат. В завершение праздника дети и родители получили подарочные наборы от ЛДПР.

– Сегодня отличная погода, мы видим, что лица детей светятся от радости, и это настроение передается нам, взрослым, родителям, – отметила Ольга Осицына. – У меня самой трое детей. В силу различных жизненных обстоятельств, загруженности на работе, бытовых проблем иногда мы не успеваем уделять своим чадам столько внимания, сколько им хотелось бы. Но такими праздниками мы дарим нашим детям свою любовь, заботу и внимание. Ведь они – наше будущее! Они еще маленькие, беззащитные, но именно сейчас мы закладываем в них те человеческие качества – доброту, заботу, внимание, – которыми они потом будут окружать своих детей. В ЛДПР всегда много внимания уделяется детям и молодежи. И мы к Дню защиты детей проведем еще немало мероприятий, чтобы не только порадовать юных северян, но и помочь родителям школьными принадлежностями и другими полезными в воспитании вещами.

К слову, региональное отделение ЛДПР традиционно начиная с 1 июня проводит акцию помощи ро-

ЛДПР ЗА СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО!



дителям в обеспечении школьными принадлежностями. Все желающие могут бесплатно получить в региональном отделении партии дневники, тетради, ручки и даже школьные рюкзаки.

Если вы хотите получить подарок для вашего ребенка, оставьте предварительную заявку, позвонив по телефону 8(8182) 27-00-69 (часы работы: пн–пт с 10:00 до 17:00) или напишите на электронную почту 270069@mail.ru

ПОДАРКИ К ПРАЗДНИКУ

Накануне Дня защиты детей руководитель фракции ЛДПР в Архангельском областном Собрании депутатов Ольга Осицына, координатор регионального отделения партии Игорь Арсентьев и депутат Архангельской городской думы Мария Харченко приехали с подарками в детский сад «АБВГДЕЙКА» в Северодвинске.

Представители ЛДПР пода-рили детям самокаты, батуты и разные игрушки. Помощь оказа-ли и представители регио-нальной организации «Офице-ры России». В зале для занятий физкультурой прошла эстафета, в ходе которой маленькие се-

веродвинцы прыгали, бегали, скакали на специальных мячах. В итоге конечно же победила дружба. Приятный визит завер-шился совместным фото на па-мять, после чего детвора весело принялась применять подарки на деле.



ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР ПОДДЕРЖАНЫ РЕГИОНАЛЬНЫМ ПАРЛАМЕНТОМ

Вернуть льготы инвалидам, обеспечить школьников бесплатными рабочими тетрадями и расширить перечень городов РФ, имеющих право на присвоение почетного звания «Город воинской славы», – все эти инициативы депутатов ЛДПР были поддержаны депутатами Архангельского областного Собрания на минувшей сессии.

Абсолютным большинством голосов региональные парламентарии приняли-таки сегодня постановление о поддержке проекта федерального закона, расширяющего перечень оснований для присвоения городам почетного звания «Город воинской славы», согласно которому претендовать на это звание сможет и Северодвинск.



– Депутатами нашей фракции в областное Собрание уже вносилось предложение направить ходатайство о присвоении Северодвинску почетного звания, затем мы вносили законодательную инициативу по внесению соответствующих изменений в федеральный закон. Но наши предложения были отклонены большинством областных депутатов, – рассказала руководитель фракции ЛДПР в Архангельском областном Собрании Ольга Осичина. – Соответствующий законопроект внес в Государственную Думу заместитель руководителя фракции ЛДПР Ярослав Нилов. Сегодня региональные депутаты поддержали внесенный Ниловым законопроект. Соответственно, шансы на его принятие депутатами Госдумы существенно возрастают, – отметила Ольга Сергеевна.



Также региональный парламент одобрил предложенное фракцией ЛДПР обращение к Министру образования и науки РФ Д.В. Ливанову с просьбой установить единое образное толкование федерального законодательства об образовании в части обеспечения школьников бесплатными учебными пособиями, в том числе рабочими тетрадями.

Напомним, обратиться к министру рекомендовали областным депутатам участники круглого стола по проблемам обеспечения образовательных учреждений области учебными пособиями, проведенного по инициативе фракции ЛДПР в начале мая. Депутат фракции Сергей Пивков отметил тогда, что покупка рабочих тетрадей, особенно для многодетных семей, обходится довольно дорого. По некоторым дисциплинам их стоимость достигает тысячи рублей за экземпляр. Сергей Анатольевич приводил в пример опыт Санкт-Петербурга,



где рабочие тетради выдаются школьникам бесплатно вместе с учебниками. Направленное региональными парламентариями обращение к федеральному министру позволяет надеяться, что вопрос по бесплатному обеспечению учащихся школ будет положительно решен во всех регионах страны.

Областные народные избранники поддержали также

и внесенный региональным правительством законопроект о выходе с законодательной инициативой в Госдуму, касающийся изменений в Федеральном законе «О социальной защите инвалидов в РФ», предусматривающих возврат льгот на оплату содержания и текущего ремонта жилья людям с инвалидностью и семьям в которых проживают люди с ограниченными возможностями. Депутаты фракции ЛДПР инициативу при голосовании поддержали, отметив при этом, что подобный законопроект сегодня уже был внесен в Государственную Думу депутатами от ЛДПР Игорем Лебедевым, Ярославом Ниловым и Владимиром Сысоевым. Напомним, что еще вчера на встрече с представителями общественных организаций инвалидов заместитель руководителя фракции ЛДПР в Госдуме Ярослав Нилов сообщил, что законопроект готов и будет утром внесен в нижнюю палату парламента страны.

Также на сессии были внесены изменения в областной бюджет. При поддержке фракции ЛДПР увеличены, в частности, средства на реализацию программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья почти на 400 миллионов рублей. Также фракция ЛДПР проголосовала за увеличение финансирования ремонта дорог в общей сумме на 571 миллион рублей.

– Мы удовлетворены принятыми решениями, – прокомментировала итоги прошедшей сессии руководитель фракции ЛДПР Ольга Осичина. – Впервые за довольно продолжительный период депутаты сумели наконец-то откинуть политические мотивы при рассмотрении вопросов сессии. Результат – поддержка предложений, сформированных пусть и оппозиционной фракцией, но продиктованных поступающими от жителей области обращениями по вполне конкретным и насущным вопросам.



В рамках рабочего визита в Архангельск курирующего регион депутата Госдумы, заместителя руководителя фракции ЛДПР, председателя Комитета по делам общественных объединений и религиозных организаций Ярослава Нилова состоялась встреча с руководителями областных общественных организаций людей с инвалидностью.

ГОСУДМА НАМЕРЕНА ВЕРНУТЬ ЛЬГОТЫ ИНВАЛИДАМ

Главным поводом для встречи послужила напряженная ситуация, возникшая весной этого года после отмены льгот на оплату услуг по управлению, содержанию и текущему ремонту жилья людям с инвалидностью, являющимся собственниками жилых помещений.

Согласно Федеральному закону «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» право на скидку 50% по оплате содержания жилья имеют только граждане, проживающие в государственном и муниципальном жилищном фонде. Возможности получения данной льготы люди с ограниченными возможностями в Архангельской области лишились с марта текущего года.

К депутатам фракции ЛДПР поступили сотни обращений с просьбой помочь вернуть льготы. Возмущение людей вполне можно понять. Областные депутаты фракции ЛДПР стали разбираться, кому пришлось в голову поделить инвалидов на богатых и бедных по принципу формы пользования жилыми помещениями...

На прошедшей встрече с руководителями организаций инвалидов Архангельска



и области депутат Ярослав Нилов заявил, что законопроект, предусматривающий предоставление льготы по оплате содержания и текущего ремонта жилья инвалидам вне зависимости от формы пользования жилым помещением, внесен депутатами ЛДПР на рассмотрение в Государственную Думу. Ярослав Евгеньевич считает, что столь социально значимый законопроект в свете приближающихся выборов имеет хорошие шансы на ускоренное прохождение различных процедурных согласований и поддержку его депутатами всех фракций парламента.

ДЕПУТАТЫ ЛДПР ПРОТИВ ПАРКОВОК НА МЕСТЕ ЗЕЛЕННЫХ ЗОН

Во время рабочего визита в Архангельск курирующего регион депутата Госдумы, заместителя руководителя фракции ЛДПР Ярослава Нилова прошла встреча с руководителями общественных организаций города и области по защите прав людей с ограниченными возможностями.

В обсуждении проблемных вопросов приняли участие руководитель фракции ЛДПР в областном Собрании Ольга Осичина, координатор регионального отделения партии Игорь Арсентьев, руководитель партийной фракции в Архангельской городской Думе Ростислав Васильев и депутат фракции Мария Харченко.

Одна из поднятых тем – намерение городских властей разрешить устройство на

месте зеленой зоны в районе дома № 199 по улице Ломоносова парковки для автотранспорта. По поручению Ярослава Нилова руководитель фракции ЛДПР в гордуме Ростислав Васильев принял участие в работе комиссии по подготовке проведения публичных слушаний, где четко обозначил позицию депутатов от ЛДПР и мнение представителей общественных организаций людей с инвалидностью



о том, что принимать решение об устройстве парковки вместо парка недопустимо. Кроме того, Ростислав Анатольевич отметил, что в данном

доме находится несколько общественных организаций инвалидов, а для устройства доступности данной категории граждан в их помещения

практически ничего не сделано. Депутат Васильев призвал чиновников обратить внимание на проблемы доступности различных городских учреждений и общественных мест для посещения их людьми с ограниченными возможностями, в частности на недостаточную доступность пользования городским общественным транспортом и местами его ожидания.

В ходе обсуждения позиция ЛДПР была услышана представителями городской администрации. Они заверили депутата Васильева в том, что парковочная зона возле дома 199 по проспекту Ломоносова останется. Депутаты от ЛДПР держат данный вопрос на контроле.

ПИНЕЖСКИЙ РАЙОН ЛИКВИДИРУЕТ СИСТЕМУ ОБРАЗОВАНИЯ?

В Пинежском районе разгорелись нешуточные страсти после того, как районные власти выступили с инициативой закрытия школы-сада в деревне Шардонеми.

Вопрос о дальнейшей судьбе школы обсуждался на прошедшей в мае сессии Пинежского районного Собрания депутатов. Представитель родителей деревни Шардонеми рассказала депутатам о перспективах развития деревни, куда в последнее время стали приезжать молодые семьи строить жилье, есть работающие и развивающиеся сельхозпредприятия, которые при правильном подходе властей могли бы обеспечивать своей продукцией часть населения района.

Затем с докладом по ситуации выступила директор МБОУ «Карпогорская СШ № 118» Екатерина Заварзина. Школа-сад в Шардонеми является структурным подразделением школы в райцентре. В связи с ее малочисленностью, отсутствием в районном бюджете средств необходимо выделить из районного бюджета на функционирование школы с сентября по декабрь текущего года, а затем еще несколько сот тысяч рублей на выполнение различных ремонтных работ по устранению предписаний контролирующих органов. Кроме того, необходимо почти 12 миллионов



рублей на ремонт школьной котельной.

Позиция Заварзиной вызвала возмущение у депутата районного Собрания, координатора Архангельского регионального отделения ЛДПР Игоря Арсентьева. По его словам, депутатов поставили перед фактом того, что для сохранения школы в Шардонеми в бюджете средства не заложены. Игорь Валентинович на сессии спросил докладчицу о том, почему в районное Собрание никакой информации о потребности в ремонте и прочих проблемах школы не поступало? На вопросы депутата Арсентьева последовала весьма эмоциональная реакция главы района Хромцова, который в довольно грубой форме поставил под вопрос компетентность и осведомленность депутата в проблемах района. В ходе возникшей перепалки стало понятно, что идея лик-

видации школы в Шардонеми возникла у районных чиновников не вчера.

В итоге обсуждения депутаты все же рекомендовали администрации МО «Пинежский район», Управлению образования администрации МО «Пинежский район», директору МБОУ «Карпогорская СШ № 118» Е.Н. Заварзиной принять все меры по сохранению и дальнейшему функционированию структурного подразделения «Начальная школа-детский сад д. Шардонеми», а также администрации и Собранию депутатов МО «Пинежский район» предусмотреть в районном бюджете 2016 года денежные средства на финансирование содержания здания в сумме более одного миллиона рублей.

Принятые нами рекомендации вовсе не означают, что школа в Шардонеми продолжит работу, - прокомментировал итоги обсуждения вопроса

координатор регионального отделения ЛДПР, депутат районного Собрания Игорь Арсентьев. – В текущем году это уже третья попытка ликвидации образовательных учреждений. Кроме Шардонеми подобная участь постигла образовательные учреждения в Русковере и Покшеньге. И что самое неприятное в этой ситуации, создается впечатление, что случай с Шардонемской школой не последний. К сожалению, и депутаты в данной ситуации мало чем могут помочь, поскольку Шардонемская школа-сад не является самостоятельным юридическим лицом. Это структурное подразделение Карпогорской средней школы, поэтому вопросы его функционирования находятся полностью в ведении районной администрации и руководства образовательного учреждения. Но тенденция, которую своими действиями демонстрирует районная администрация, вызывает ужас! А еще больший ужас у меня вызывает то, что директор школы поддерживает решение о закрытии одного из подразделений собственного образовательного учреждения. Хотя любой здравомыслящий человек понимает – населенный пункт живет, пока в нем есть садик, школа, клуб, больница. При этом стоит отметить, что порядка 70 процентов расходов районного бюджета, который администрация гордо именуется «социальным», идут именно на функционирование и обеспечение системы образования. Но районная администрация, похоже, вовсе не нацелена на поиск решений для сохранения образовательных и других учреждений в населенных пунк-



тах района. Зачем ежедневно думать, переживать, если можно один раз расписаться в собственном бездействии и забыть о проблеме. А народ? А что народ?! Поворчат да успокоятся. Не впервой, чай. Это позиция плохого доктора – зачем лечить, хирург отрежет! Я думаю, что, если так будет продолжаться, глава района и поддерживающие его чиновники от правящей партии войдут в историю Пинежья под кличкой «ликвидаторы»!

В ситуацию с закрытием образовательных учреждений в Пинежском районе Игорь Арсентьев попросил вмешаться своих коллег – руководителя фракции ЛДПР в Архангельском областном Собрании депутатов Ольгу Осичину и курирующего регион депутата Госдумы, заместителя руководителя фракции ЛДПР Ярослава Нилова. Соответствующие запросы уже направлены ими в надзорные ведомства, и, надеюсь, деятельности районной администрации компетентные органы вскоре дадут правовую оценку.

В АРХАНГЕЛЬСКЕ ПЕРЕСМОТРЯТ ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА?!

Областной суд удовлетворил требования прокуратуры региона, заявленные в административном иске к Архангельской городской Думе, о признании недействующими Правил благоустройства и озеленения города Архангельска в части положений, регламентирующих вопросы обеспечения чистоты и порядка, уборки прилегающих к объектам недвижимости территорий.

В случае если решение суда вступит в законную силу, депутаты Архангельской городской Думы на одной из ближайших сессий должны будут внести изменения в Правила, которые будут касаться уборки территорий, прилегающих к многоквартирным жилым домам.

По действующим Правилам, прилегающие территории убираются управляющими жилищным фондом организациями. Между тем согласно законодательству об организации местного самоуправления данные вопросы относятся к компетенции органов местного самоуправления, – отметила депутат фракции ЛДПР в Архангельской городской Думе

Мария ХАРЧЕНКО. – На практике это означает, что часть территорий, содержанием и уборкой которых сегодня занимаются управкомпания, должны обслуживаться за счет средств собственников соответствующих территорий, которыми могут быть как муниципальные, так и региональные власти. А сегодня часть средств, собираемых с жителей многоквартирных домов, расходуется как раз на содержание и уборку территорий, прилегающих к домам, но не относящихся к общедомовому имуществу. По сути, в завуалированной форме муниципалитет переложил часть своих обязанностей на насе-



ление города. Внесение изменений в Правила будут стимулировать управляющие организации к скорейшему проведению процедуры кадастрирования земельных участков под МКД, а собранные с населения средства будут тратиться только на содержание и текущий ремонт общего имущества собственников многоквартирных домов. Наши коллеги в Архангельской городской Думе уже готовят изменения в Правила, учитывающие в первую очередь интересы горожан, – резюмировала Мария Борисовна.

ГРАЖДАНЕ, ДЕРЖИТЕ ДЕНЬГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ?!

После недавнего случая, происшедшего с коряжемским пенсионером Н.И. Ивановым, горожане начали задумываться, насколько надежно держать свои сбережения в Сбербанке, а не лучше ли вернуться к старым дедовским временам и хранить деньги под подушкой.

Во всяком случае, пенсионер Николай Иванович Иванов об этом подумывает всерьез. 27 апреля 2016 года, придя в Сбербанк, чтобы получить причитающуюся ему пенсию, он неожиданно узнал, что два его счета в Сбербанке России, в том числе и тот, на который пенсионный фонд переводил ему ежемесячную пенсию, оказались закрытыми. Более того! Накопленные пенсионные средства – около 120 тысяч рублей – со счетов сняты и выданы наследникам умершего полгода назад... Николай Ивановича Иванова.

Полный тезка Н.И. Иванова тоже проживал в Коряжме, но на другой улице, тоже имел счета в Сбербанке. Как так получилось, что работники Сбербанка не проверили всю информацию о владельце счета и выдали деньги живого Николая Ивановича чужим людям – остается только гадать. Банк свою ошибку признал, но жи-



вому Николаю Ивановичу Иванову от этого не легче. Ведь деньги до сих пор не вернули, фактически оставили пенсионера без средств к существованию, и когда он их получит, тоже пока не известно.

За помощью пенсионер обратился к депутату Коряжемской городской Думы от ЛДПР Александру Калинину, который, в свою очередь, обратился в местную прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования, разблокирования закрытых счетов пенсионера и выдачи ему его пенсионных накоплений. Надеемся, что с помощью прокуратуры вопрос удастся решить более оперативно. А вот как восстановить авторитет финансового учреждения из-за этого неприятного инцидента?! Над этим, похоже, надо задуматься уже руководству Сбербанка.

ПЛЕСЕЦКИЙ РАЙОН



ДЕПУТАТЫ ЛДПР

ЗАЩИТИЛИ ЖИТЕЛЕЙ
ОТ ПРОИЗВОЛА УПРАВКОМПАНИИ

Казалось бы, двойные квитанции на оплату ЖКУ ушли безвозвратно из жизни жителей Плесецка! Но, увы, у жителей многоквартирных домов по улице Беданова с конца прошлого года вновь началась коммунальная неразбериха.

Люди стали получать квитанции за предоставление услуги электроснабжения сразу от двух адресатов: «Архангельской сбытовой компании» и управляющей компании «ПлесецкСтройСервис».

Обладатели двойных квитанций, не найдя правды в стенах Плесецкой администрации и той же управляющей компании, обратились к депутату МО «Плесецкое» от ЛДПР Валерию Владимирову. Депутат Владимиров встретился с жителями, внимательно выслушал все наказы, и результат не заставил себя долго ждать.

Жилищной инспекцией по требованию депутата от ЛДПР проведена внеплановая проверка порядка внесения платы за коммунальную услугу по электроснабжению за ноябрь и декабрь 2015 года. Установлено, что ООО «ПлесецкСтройСервис» и ОАО «Архангельская сбытовая компания» одновременно выставили платежные квитанции на оплату электрической энергии за ноябрь и декабрь прошлого года.

В соответствии с ч. 2.3 ст. 161 Жилищного кодекса, при управлении многоквартирным домом управляющей органи-

зацией она несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме.

Согласно правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг, действует до даты прекращения предоставления коммунальных услуг соответствующим исполнителем. Договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг, заключенный в письменной форме, может быть расторгнут досрочно по основаниям, предусмотренным гражданским и жилищным законодательством Российской Федерации.

Как выяснилось, договор № 4-02361 от 01.03.2013 на осуществление расчетов платы за электрическую энергию и договор энергоснабжения № 4-02324 от 01.03.2013 на поставку электрической энергии с 11.12.2015 были расторгнуты, а значит, ООО «ПлесецкСтройСервис» неправомерно выставило платежные квитанции на оплату электрической энергии. Инспекцией выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также в целях защиты прав потребителей материалы проверки будут направлены в Управление Роспотребнадзора по Архангельской области для привлечения виновного лица к ответственности.

ДЕПУТАТЫ ЛДПР ПРЕДЛАГАЮТ ВВЕСТИ
БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД ПЕНСИОНЕРАМ

Руководитель фракции ЛДПР в Архангельском областном Собрании депутатов Ольга Осицына обратилась к главам муниципалитетов Поморья с предложением ввести бесплатный проезд на муниципальном общественном транспорте для пенсионеров.



В Архангельске уже несколько лет введено право на бесплатный проезд в городском общественном транспорте пенсионеров, достигших возраста 75 лет и старше. Принятие данного решения



относится к полномочиям администрации муниципально-образовательного образования.

Депутаты ЛДПР уже неоднократно вносили предложения о том, чтобы этот возраст был снижен, – отметила Ольга Осицына. – В наш адрес поступают обращения от жителей других муниципальных образований области, где вообще отсутствуют какие-либо льготы на проезд. Поэтому мною направлены соответствующие письма главам муниципальных образований области с просьбой рассмотреть возможность введения бесплатного про-

езда пенсионерам на территории своих муниципальных образований.

В случае если инициатива Ольги Осицыной будет поддержана главами городов и муниципальных районов области, депутаты фракции ЛДПР в областном Собрании намерены добиваться выделения субсидий муниципальным образованиям на финансирование расходов по предоставлению бесплатного проезда на муниципальном общественном транспорте, чтобы все пенсионеры региона могли воспользоваться данной льготой.

КОЛЛЕКТИВ ИЗ АРХАНГЕЛЬСКА
СТАЛ ПРИЗЕРОМ ДЕЛЬФИЙСКИХ ИГР

Юбилейные Пятнадцатые молодежные Дельфийские игры России прошли в Тюменской области в конце апреля.

В Играх приняли участие делегации, сформированные по результатам Малых Дельфийских игр или отборочных туров, проведенных в субъектах Российской Федерации. В Играх приняли участие более 2000 молодых людей в возрасте от 10 до 25 лет из всех федеральных округов и субъектов Российской Федерации, отобранные более чем из 500 тысяч претендентов.

В программу соревнований входили 29 номинаций, популярных среди участников и зрителей: народное, академическое, сольное и ансамблевое пение; театр; современный, народный и классический танец; цирковое, кулинарное и парикмахерское искусство; дизайн одежды; тележурналистика; фотография и другие.

Коллектив студентов 3-го курса театрального отделения Архангельского коллед-

жа культуры стал бронзовым призером Игр в номинации «Театр». Архангелогородцы представили спектакль «Меж песней и судьбой» по произведениям Булата Окуджавы под руководством режиссера-педагога колледжа Ольги Борисовны Супрун.

На Игры были приглашены 8 творческих коллективов из разных регионов России. Поэтому полученное приглашение для наших студентов и их руководителя стало неожиданностью. Казалось бы, вот оно признание и возможность проявить свой талант на Всероссийском уровне. Но... На поездку нужны были деньги, и немалые. Обратились в региональное правительство, получили отказ. Пошли искать спонсоров. Об-



ратились и к руководителю фракции ЛДПР в Архангельском областном Собрании депутатов Ольге Осицыной. В ЛДПР оказали помощь в поездке.

Ольга Сергеевна от имени регионального отделения ЛДПР поздравила театральных коллективов с призовым местом на престижном Всероссийском конкурсе, а студенческий коллектив выразил благодарность всем, кто оказал помощь в организации поездки, и пообещал в ближайшее время порадовать горожан новыми театральными постановками.

Приемная ЛДПР в г. Архангельске:
ул. Тимме, д. 16, кв. 112
Пн с 15.00 до 18.00, Ср с 12.00 до 15.00
Телефон (8182) 27-00-69

Приемная ЛДПР в г. Котласе:
ул. К. Маркса, д. 7, оф. 336
Пн-Пт с 10.00 до 13.00
Телефон: 8-921-244-72-09

Приемная ЛДПР в г. Новодвинске:
ул. Фронтных Бригад, д. 8, корп. 1, 3 эт.
Чт с 17.00 до 18.00, Вс с 12.00 до 13.00
Телефон 8-911-656-16-41

Приемная ЛДПР в г. Коряжме:
пр. Ломоносова, д. 16, оф. 2,
ТЦ «Бригантина», 3 этаж
Пн, Ср с 17.00 до 19.00
Телефон 8-911-598-46-91

Приемная ЛДПР в п. Плесецке: ул. Кооперативная, д. 46, 3 этаж
Сб, Вс с 13.00 до 14.00. Телефон 8-921-492-75-42

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕИТИЕ
Бесплатное высшее образование • Диплом государственного образца
Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая
Направления подготовки:
зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология,
бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, журналистика.
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (в/л 182), ст. м. «Коньково», ст. м. «Красные ворота» (10 минут пешком)
Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26 • www.imc-l.ru
Приглашаем студентов в активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное.
Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

www.ldpr-tube.ru
ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС! МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!